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У міськраді на Кіровоградщині
сталася стрілянина
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  12 травня 2026, 14:03

Фото: Світловодська міська рада
Поліція працює в Світловодській міськраді

Перший заступник міського голови Сергій Савич відкрив
вогонь у будівлі виконавчого комітету, стверджують у
міськраді.
У Кіровоградській області перший заступник міського голови Світловодська Сергій
Савич вчинив стрілянину в приміщенні міської ради. Є постраждалі, повідомляється
на сайті міськради в вівторок, 12 травня.

"Світловодська міська рада офіційно повідомляє: сьогодні у приміщенні міської ради
перший заступник міського голови Сергій Савич вчинив дії із застосуванням зброї,
відкривши вогонь у будівлі виконавчого комітету... Відомо про постраждалого – одна з
осіб отримала поранення з травматичної зброї. Наразі потерпілому надається
необхідна медична допомога", – йдеться у повідомленні.

Стверджується, що перед цим протягом дня Савич "поводився агресивно,
висловлював погрози та нецензурну лексику" на адресу секретаря Світловодської
міськради Максима Бакуменка, що частково було зафіксовано у прямих ефірах у
соцмережах самого Савича.

На місце події викликали поліцію та швидку медичну допомогу. Правоохоронні органи
проводять затримання та невідкладні слідчі дії.

В Нацполіції підтвердили, що вже працюють на місці стрілянини у будівлі
Світловодської міської ради
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"Попередньо відомо, що відбувся конфлікт між працівниками міськради, у результаті
чого один із них здійснив кілька пострілів. Двоє осіб зазнали поранень, їх
госпіталізували. На місці працюють поліцейські, встановлюються усі обставини. Деталі
згодом", – розповіли правоохоронці.

Увага, відео містить нецензурну лексику!

— Наша Радa (@NashaRada5) May 12, 2026

Раніше в Хмельницькому нетверезий військовий стріляв з автомата з
багатоповерхівки. Він встиг здійснити близько 90 пострілів перед тим, як здався
працівникам Нацполіції.

У Черкасах чоловік стріляв по дітях через зірваний бузок

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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Стрілянина в міськраді Світловодська на Кіровоградщині. Відомо про
двох постраждалих. pic.twitter.com/SXYBTGCLd7
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